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Aos catorze dias do mês de maio de dois mil e dezenove, no Centro Cívico, é 
realizada a Décima Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura, em comemoração ao “Dia do Rotary”, homenagem instituída em nosso 
município por meio do Decreto Legislativo nº 1/1992. Às dezenove horas e cinquenta 
minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. 
Marcos Pinchiari), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença 
dos Vereadores Fábio dos Santos Lopes (Dr. Fábio Lopes) e Lucas Zacarias de Araujo 
(Lucas Zacarias) e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Luiz 
Zacarias – Vice-Prefeito e Superintendente da Unidade de Assuntos Institucionais e 
Comunitários, representando neste ato o Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de 
Santo André; Sr. Claudio Bretas – Presidente do Rotary Club de Santo André, 
representando neste ato todos os Rotary Clubs do Município; Subtenente Cristiano 
Salles da Silva - Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-072 - Santo André e 
Vereador Doutor Fábio Lopes. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a 
regência do Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional Brasileiro e o Hino 
de Santo André. Dando prosseguimento, é exibido um vídeo sobre o Rotary em Santo 
André. Registradas as presenças: Senhor Rafael Maffei – Presidente do Diretório 
Municipal de Santo André do PR (Partido da República), representando neste ato o 
Excelentíssimo Senhor Thiago Auricchio, Deputado Estadual; Senhor Elói Novaes 
Rocha – Presidente do Rotary Club de Santo André Campestre; Senhor Frederico 
Muraro Filho – Presidente do Rotary Club de Santo André Sul; Senhor Kleber 
Okumura Paiva - Presidente do Rotary Club de Santo André Alvorada; Senhora Ana 
Maria Delgado de Souza Mascaro - Presidente do Rotary Club de Santo André Oito de 
Abril; Senhor Jair Zerrener Varela - Presidente do Rotary Club de Santo André João 
Ramalho; Senhor Jackson Vinicius Ravagnani – Presidente do Rotaract Club de Santo 
André; Doutora Rosa Ramos – Presidente da Comissão de Direito Ambiental e 
Sustentabilidade, representando neste ato a Doutora Andréa Tartuce, Presidente da 
Trigésima Oitava Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB/Santo André) e 
Senhor Sérgio Lazzarini – Governador do Distrito Rotário 4420 no Ano 2008/2009. 
Justificam a ausência bem como cumprimentam pelo evento: Doutor Alexandre 
Galardinovic Ribeiro – Delegado Substituto da Receita Federal do Brasil no Município 
de Santo André e Doutor Desiré Carlos Callegari – Superintendente do Hospital 
Estadual Mário Covas. Em seguida, o orador oficial da Casa de Leis, Vereador Fábio 
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dos Santos Lopes (Dr. Fábio Lopes) faz uso da palavra representando a Casa. 
Neste momento é aberta espaço para homenagens a membros dos oito Rotarys Clubs 
da Cidade de Santo André. Os Vereadores Doutor Marcos Pinchiari e Doutor Fábio 
Lopes entregam certificados com os seguintes dizeres: Diploma de honra ao mérito. A 
Câmara Municipal de Santo André, por iniciativa dos Vereadores Dr. Fábio Lopes e Dr. 
Marcos Pinchiai tem a honra homenagear pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade rotária. São homenageados os seguintes membros: Cristiane Moretto 
Tirapani; Silvia Roselli Napoleão; Ana Maria Mascaro; Telma Canevazzi; Kleber Paiva; 
Adriano José Foganholi Covelli; Nelson Pingueira; Mario Simões Fernandes; Antonio 
Quirino de Souza Andrade; Maria Angélica Faria Pirola; Ricardo Pereira Neves; Mário 
Casemiro e Octávio Leite Vallejo. O Sr. Carlos Daniel recebe em nome do Sr. Luiz 
Carlos Selan e o Vereador Dr. Fábio Lopes recebe em nome do Sr. Paulo Sérgio de 
Souza e Silva. Por fim, para encerrar este momento de homenagens, o Vereador 
Doutor Marcos Pinchiari estende uma homenagem especial ao Vereador Doutor Fábio 
Lopes. Em seguida, ocupa a Tribuna e faz uso da palavra o Presidente do Rotary Club 
de Santo André, Senhor Claudio Bretas, representando neste ato toda a classe 
homenageada. Dando prosseguimento, o Vice-Prefeito e Superintendente da Unidade 
de Assuntos Institucionais e Comunitários, Sr. Luiz Zacarias, representando neste ato 
o Excelentíssimo Senhor Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André, ocupa a 
Tribuna e faz seu discurso. O Presidente Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos 
Pinchiari) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte umas horas. Eu, 
Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, 
que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e um de maio dois mil e 
dezenove. 
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